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A Nagymarosi Gesztenyéskert környezetrendezési koncepció készítése című szakdolgozatom 

célja a szelídgesztenyefa, mint történelmi múlttal rendelkező helyi természeti, táji és kulturális 

érték megőrzése volt. A Nagymarosi Gesztenyéskert a város egyik potenciális zöldterülete, 

amely megfelelő fejlesztéssel lehetővé tenné a természetes környezet, a történeti örökség és a 

közösségi élet harmonikus összekapcsolását.  

A koncepció megalapozása érdekében szakirodalmi kutatásokat részletes helyszíni 

vizsgálatokat, térképi elemzéseket és végeztem, valamint feltártam a terület történeti, ökológiai 

és társadalmi adottságait. Az elemzések lehetővé tették a terület értékeinek, problémáinak és 

fejlesztési potenciáljának azonosítását, egyértelművé téve, hogy a Gesztenyéskert adottságai 

ideálisak a fenntartható és értékőrző fejlesztésre. 

Javaslataimat a kapott eredmények alapján tettem. A koncepció központi eleme a gesztenyefák 

állományának megőrzése és megújítása volt, emellett fontos szempont volt a bemutathatóság 

biztosítása, a tájképi egység és a látvány minőségének fenntartása, az alacsony fenntartási igény 

biztosítása, valamint a biodiverzitás növelését szolgáló zöldfelületi megoldások. A 

természetvédelmi és ökológiai szempontok mellett a dolgozat fontos eleme a közösségi 

funkciók erősítése volt. A Gesztenyéskert olyan nyitott közösségi tér lehet, amely egyaránt 

szolgálja a rekreációt, a kulturális és oktatási tevékenységeket, valamint a helyi közösség 

találkozási lehetőségeit is. Így, a javasolt fejlesztések célja, hogy a terület ne csupán természeti, 

hanem szellemi és közösségi értékként is jelen legyen a Nagymaroson és annak környéken. 

A dolgozatban bemutatott koncepcióm hosszú távú jövőképe egy életképes, fenntartható és 

identitáserősítő zöldterület, amely összekapcsolja a múlt örökségeit a jövő kihívásaival. 

Emellett pedig a kert megfelelő fejlesztése hozzájárulhatna a település turizmusának és 

gazdaságának fejlődéséhez is. 

Összességében a szakdolgozatom egy olyan átfogó, mégis helyspecifikus környezetrendezési 

koncepciót mutat be, amely a táji örökség védelmét, a fenntarthatóság elveit és a közösségi 

igényeket egységes rendszerbe foglalja. A javaslatok megvalósítása hozzájárulhat ahhoz, hogy 

a Nagymarosi Gesztenyéskert a jövőben is egy népszerű, élhető és értékőrző közösségi térként 

szolgálja a város lakóit és látogatóit. 


